



Australian Government

COVID-19 VACCINATION

Kako se djelatnici koji skrbe o starijim osobama u domovima i u zajednici mogu cijepiti protiv COVID-19

Informacije su točne 25. listopada 2021.

Cijepljenje protiv COVID-19 se toplo preporuča djelatnicima koji skrbe o starijim osobama u domovima i u zajednici.

Australska komisija za zdravstvenu zaštitu (Australian Health Protection Principal Committee – AHPPC) trenutačno razmatra uvođenje obveznog cijepljenja protiv COVID-19 u cijeloj zemlji za djelatnike koji skrbe o starijim osobama u domovima i u zajednici.

Vlade država / teritorija New South Wales, Northern Territory, Australian Capital Territory i Victoria su već najavile obvezno cijepljenje protiv COVID-19 za djelatnike koji skrbe o starijim osobama u domovima i u zajednici putem [uredbi zdravstvenih vlasti](#).

Ako vaša država ili vaš teritorij uvede obvezno cijepljenje protiv COVID-19 za djelatnike koji skrbe o starijim osobama u domovima i u zajednici, i od vas se može tražiti da prikazete [poslodavcu dokaz o vašem statusu cijepljenja](#).

U Australiji za sada imamo tri sigurna i učinkovita cjepiva protiv COVID-19: Pfizer (Comirnaty), Moderna (Spikevax) i AstraZeneca (Vaxzevria), koja su na raspolaganju svim djelatnicima u sektoru skrbi o starijim osobama, neovisno o njihovoj dobi.

Sva cjepiva su vrlo učinkovita u sprječavanju hospitalizacije i smrtnog ishoda od COVID-19.

Djelatnici koji skrbe o starijim osobama u domovima i u zajednici sada mogu prioritetno zakazati termin za cijepljenje putem [Pronalazača klinika za cijepljenje \(Vaccine Clinic Finder\)](#) u / na:

- **Ordinacijama / Klinikama primarne zdravstvene skrbi** – uključujući ordinacije liječnika opće prakse, ljekarne, savezne klinike za cijepljenje (respiracijske klinike u ordinacijama liječnika opće prakse) ili društvenim zdravstvenim službama pod nadzorom Aboridžina i Torres Strait otočana. Ti djelatnici će imati prioritet i termin za cijepljenje će dobiti u roku od 7 dana od dana zakazivanja.
- **Državnim i teritorijalnim klinikama za cijepljenje**

- **Posebno organiziranim centrima za cijepljenje na radnim mjestima** – pitajte poslodavca postoji li centar za cijepljenje za djelatnike u sektoru skrbi o starijim osobama u vašem kraju u kojem se možete cijepiti.

Svi djelatnici u sektoru skrbi o starijim osobama također mogu nazvati dežurnu telefonsku službu za pitanja o COVID-19 - **Helpline - na 1800 020 080 (izaberite opciju br. 4)** ako imate pitanja o cijepljenju i za pomoć za zakazivanje termina za cijepljenje.

Za daljnje informacije: **Informacije o COVID-19 za djelatnike koji skrbe o starijim osobama u domovima i u zajednici**